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Innkalling til årsmøte for Ørnehaugen hytteeierforening

Tid:  	Lørdag 06.04. 2024 kl 13:00
Sted: 	Vågheim ungdomshus 

Under følger sakslisten til årsmøtet:

1. Valg av referent
2. Godkjenne innkalling
3. Godkjenne saksliste
4. Orientering av årsberetning
5. Fremlegging av årsregnskap 2023 og budsjett 2024
6. Fastsettelse av medlemskontigent*
7. Vedtektsendinger*
8. Valg 
· Styremedlemmer
· [bookmark: _GoBack]Valg av valgkomite 
9. Innmeldte saker *
* se side 2 
Vi oppfordrer flest mulig om å delta på årsmøtet, men om det ikke passer og du ønsker å ha en stemme så anbefales det å levere inn en fullmakt til noen som kan avgi stemme på vegne av deg. 1 stemme per hustand. 
Veldig fint om det gis beskjed om dere IKKE kommer, da vi ønsker å kjøpe inn litt kaffe /kaffemat til møtet, og greit å vite omtrent hvor mange vi blir   

Pga problemer med vedlegg i mailutsending, så er følgende dokumentasjon tilgjengelig på Hjemsiden – Dokumenter. 
· Ørnehaugen Hytteeierforening – Årsregnskap 2023
· Ørnehaugen Hytteeierforening Budsjett 2024
· Revisjonsberetning 2.halvår 2023

For styret
Lise Oshaug, leder 

Fastsettelse av medlemskontigent 
I foreningens vedtekter §8 heter det at kontingentmidlene samlet minst må tilsvare summen av totale fellesutgifter i henhold til neste driftsårs budsjett.

Det er faste kostnader knyttet til ordinær drift samt planlagte tiltak og investeringer. På bakgrunn av innspill fra medlemmer, foreslår styret en differensiering som går på at medlemmer som kun eier tomter betaler 50% av den kontingent som til enhver tid gjelder for øvrige medlemmer (hytte-/nausteiendommer).
På bakgrunn av dette foreslår styret en økning av medlemskontingenten til kr 4.000 for alle hytte- og nausteiendommer. For de som både har naust og hytte, eller tomt og naust vil gjelde full kontingent. For de som kun har tomt foreslås 50% kontingent.

Vedtektsendringer 
Styret ser at det kan være behov for en gjennomgang av øvrige vedtekter for å sikre at de stemmer med intensjoner og faktiske ansvars-/myndighetsforhold. Eventuelle forslag om ytterligere vedtektsendringer etter nevnte gjennomgang, fremlegges i neste årsmøte.

Valg
I henhold til vedtektenes §5 skal styret legge opp til at ikke alle fem styremedlemmer står på valg samme året. En legger derfor opp til at medlemmer i det første styret står på valg allerede etter ett år.

Siden to av de opprinnelige styremedlemmene ble avløst og erstattet allerede i årsmøtet i oktober 2023 (Harald og Per Gunner kom inn som nye), og en ønsker kontinuitet på styrelederplass (Lise), har styret besluttet at to styremedlemmer står på valg i 2024: Kjell og Anne Grete. 

Innmeldt sak:  
Ønske om bom inn til hyttefelt
Begrunnelse for sak: Vi opplever mye trafikk av biler som ikke hører hjemme i feltet, mange i høy fart. Sommerstid er det tilfeller av bobiler og campere på nedre parkering. En bom vil også gi oss økt sikkerhet mth tyveri. 
Styrets redegjørelse: 
Dette har tidligere blitt tatt opp og diskutert innad i styret uten at det ble gjort noe vedtak. Bommen må være digital og antagelig ha kamera og være koblet til nett( 4-5G) og dette medfører også kostnader til abonnement, i tillegg til strømforbruket. Det ble sett på priser, og estimert en sum for oppsetting og drifting av vegbom mellom 40 000 kr – 150 000 kr. Det må også regnes kostnader til strøm/ kabling frem til bommen, og det må stenges av et område ca fra postkassestativet og ned til bom. Her er det vel snakk om å bruke store blokksteiner.
 På bakgrunn av pågående byggeaktivitet så ble det ikke gjort mer knyttet til dette
Styret vil, om årsmøtedeltakerne ønsker det, gå videre med en utredning av arbeid og pris. m. Her er det vel snakk om å bruke store blokk
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